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OTkpbiTbli OaHK 3apaHui [1A-9

Paszneinnl

Yucna v BblMUCIEHUS
Anrebpanyeckue BblpaXXeHUs
YpaBHEHUSA N HEPABEHCTBA
YucnoBble nocregoBaTeribHOCTU
DyHKUMN

KoopanHaTthl Ha NpAMOn U NAOCKOCTU

[eomeTpud
CTatucrtuka n Teopms BEpOATHOCTEN



MOCTPOUTE I'PA®GUK ®YHKIIUU

_2x+1 ] -2x x+2 X -2
Ve y= = y= == y =
2X +xX 2X - X 2X +x° 2% - X

1 OIIPEJEJIMTE TP KAKAX 3HAUEHUSIX k,
MPSIMA S y=kx

NMEET C I'PAOMKOM POBHO OJ/IHY OBILIYIO
TOUYKY




[HOAT'OTOBUTEJIbHAA PABOTA
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[HOAI' OTOBUTEJIbHAA PABOTA

(YCTHO)
3) YcraHoBHUTE COOTBETCTBHE MY rpadpukavu GQyHKIUN U
¢dopmysaMu, KOTOPbIE X 3A1AK0T.
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[HOAT' OTOBUTEJIbHAA PABOTA

4) YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE MeKAY rpadukavu GQyHKIUN U
¢dopmyIaMK., KOTOPbIE UX 321AK0T.
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Omeem yraxcume € eude Noc1edoeamensHOCMy yudp ez npobenoe u 3aNamsix € VKA3QHHOM NopadKe.




MOCTPOUTE I'PA®GUK ®YHKIIUU

_ xt2
2x +x°

1 OIIPEJEJIMTE TP KAKAX 3HAUEHUSIX k,
MPSIMA S y=kx

NMEET C I'PAOMKOM POBHO OJ/IHY OBILIYIO
TOUYKY




- xt+2
2x +x°

1 mmar —gaxoxneane OO
BCE YHUCJIA KPOME 0 U -2

2 11ar — yrnpoIIeHUE BbIPAKEHUSA
B 3HAMEHATEJIE [IPOBY BBIHECEM 3A CKOBKY X U COKPATUM

JIPOBb HA (X+2). B PE3YJIBTATE Y = %{

4 nar —oCTPOCHUE TUIIEPOOIIBI

Surar — onpeaeIieHue pa3pbiBa




MOCTPOUTE I'PA®GUK ®YHKIIUU

_ xt2
2x +x°

1 OIPEJEJIMTE ITPU KAKAX 3HAUEHUSIX k,
MPSIMA S y=kX

NMEET C IT'PAOMKOM POBHO OJ/IHY OBIIYIO
TOUKY
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OTIPEJIEJIUM 3HAYEHMUE k

Tak kak npsamas mpoxXoauT Yyepes
TOYKY pa3pbiBa (-2;-0,5), TO pemmB
ypaBHeHue -0,5= - 2Kk,
noiryunM k= 0,25



MOCTPOUTE I'PA®GUK ®YHKIIUU

Y=2XT+1 V= % Y=X_22
2X +Xx 2X - X 2X - X

1 OIIPEJEJIMTE TP KAKAX 3HAUEHUSIX k,
MPSIMA S y=kx

NMEET C I'PAOMKOM POBHO OJ/IHY OBILIYIO
TOUYKY




